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Ata da  1ª (Primeira) Sessão Extraordinária do 1º (primeiro) Período Legislativo 

da 2ª (segunda) Sessão Anual, da 9ª (nona) Legislatura da Câmara Municipal 

de Água Azul do Norte- Pará, realizada, em 09 (nove) de janeiro de 2026 (dois 

mil e vinte e seis), com início às 10 (dez) horas e 15 (quinze) minutos, no 

plenário da Câmara, sob, sob a Presidência do Vereador ADEVIR SUÉ DIAS, 

com a presença dos vereadores: COLEMAR FERREIRA SOARES, DENIS 

PALMEIRA DA SILVA, EDSON JOSÉ FILHO,  JORGE LUIZ BARROS 

CARNEIRO, JOSIANA DE SOUZA FERNANDES, LUCINEIA NONATO 

SOUTO SOUZA, RODRIGO DE SOUZA LEITE, RONALDO LINHARES DOS 

SANTOS RODRIGUES, e VANUSA SOARES DOS SANTOS.  Havendo 

número legal, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão, cumprimentou os 

presentes e, em seguida, solicitou à Vereadora Vanusa Soares dos Santos que 

procedesse à leitura bíblica. Posteriormente, a Secretária realizou a chamada 

nominal dos Vereadores, constatando-se a presença da maioria, conforme lista 

de presença. Na sequência, foi colocada em discussão e votação a ata da 

sessão anterior, a qual foi considerada conforme e aprovada por unanimidade. 

Dando prosseguimento, a Secretária procedeu à leitura das matérias do 

expediente, sendo elas: I – Eleição das Comissões Permanentes da Câmara 

Municipal para o ano de 2026, quais sejam: Comissão de Legislação, Justiça e 

Redação Final; Comissão de Finanças e Orçamento; Comissão de Terras, 

Obras e Serviços Públicos; Comissão de Educação, Assistência Social e 

Saúde; Comissão de Meio Ambiente; e Comissão de Minas e Energia; II – 

Projeto de Lei nº 001/CMAAN/2026, que autoriza a Câmara Municipal de Água 

Azul do Norte a contratar pessoal por tempo determinado para atender à 

necessidade temporária de excepcional interesse público, nos termos do art. 

37, inciso IX, da Constituição Federal, e dá outras providências; III – Discussão 

e votação do Pedido de Regime de Urgência Especial, com dispensa dos 

pareceres das Comissões, ao Projeto de Lei nº 001/CMAAN/2026; IV – Projeto 

de Resolução nº 001/2026, que altera o Anexo I da Resolução nº 004/2003, 

que dispõe sobre a organização dos serviços administrativos da Câmara 

Municipal e dá outras providências; V – Discussão e votação do Pedido de 

Regime de Urgência Especial, com dispensa dos pareceres das Comissões, ao 
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Projeto de Resolução nº 001/2026. Dando continuidade, o Presidente passou à 

ORDEM DO DIA, iniciando a votação nominal para a eleição das Comissões 

Permanentes da Câmara Municipal para o exercício de 2026. Para a Comissão 

de Legislação, Justiça e Redação Final, foram eleitos os Vereadores Jorge Luiz 

Barros Carneiro, com 9 (nove) votos, e Rodrigo de Souza Leite e Josiana de 

Souza Fernandes, ambos com 10 (dez) votos. Para a Comissão de Finanças e 

Orçamento, foram eleitos os Vereadores Ronaldo Linhares dos Santos 

Rodrigues, Denis Palmeira da Silva e Vanusa Soares dos Santos. Para a 

Comissão de Terras, Obras e Serviços Públicos, foram eleitos os Vereadores 

Colemar Ferreira Soares, Edson José Filho e Vanusa Soares dos Santos. Para 

a Comissão de Educação, Assistência Social e Saúde, foram eleitos os 

Vereadores Vanusa Soares dos Santos, Josiana de Souza Fernandes e 

Rodrigo de Souza Leite. Para a Comissão de Meio Ambiente, foram eleitos os 

Vereadores Denis Palmeira da Silva, Ronaldo Linhares dos Santos Rodrigues e 

Ronaldo Rocha Pereira. Por fim, para a Comissão de Minas e Energia, foram 

eleitos os Vereadores Edson José Filho, Rodrigo de Souza Leite e Denis 

Palmeira da Silva. Em seguida, o Presidente suspendeu a Sessão por 10 (dez) 

minutos, a fim de que as Comissões se reunissem para a escolha de seus 

respectivos cargos. Retomados os trabalhos, o Presidente solicitou à 

Secretária que procedesse à leitura da composição das Comissões 

Permanentes. Dando continuidade, passou-se à discussão do Pedido de 

Regime de Urgência Especial, com dispensa dos pareceres das Comissões, ao 

Projeto de Lei nº 001/2026, o qual foi discutido pelos líderes partidários e 

aprovado em votação. Na sequência, o Presidente colocou em discussão única 

o Projeto de Lei nº 001/CMAAN/2026, que, após manifestação favorável dos 

Vereadores, foi aprovado por unanimidade. Prosseguindo, foi colocado em 

discussão o Pedido de Regime de Urgência Especial, com dispensa dos 

pareceres das Comissões, ao Projeto de Resolução nº 001/2026, o qual foi 

aprovado por unanimidade. Por fim, o Presidente colocou em discussão única o 

Projeto de Resolução nº 001/2026, que altera o Anexo I da Resolução nº 

004/2003, que dispõe sobre a organização dos serviços administrativos da 

Câmara Municipal e dá outras providências, sendo considerado conforme e 
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aprovado em votação. Concluindo, o Presidente justificou a ausência do 

Vereador Ronaldo Rocha Pereira, por encontrar-se em viagem, e não havendo 

mais matérias a tratar, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 

Sessão. Para constar, foi lavrada a presente Ata por mim, NICELENA DE 

NORONHA RAMOS, que, após lida, discutida e aprovada, será devidamente 

publicada. Plenário Adorando Alves dos Santos, em 09 de janeiro de 2026. 

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 

 


